
Metoda penalizacı́ 1
Najděte řešenı́ úlohy obchodnı́ho cestujı́cı́ho v grafu G metodou penalizacı́.
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Řešenı́. Penalizujeme Vi = dT (x)− 2.

Značenı́ hran: • •
• •
• •
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hrany minimálnı́ kostry K

minimálnı́ hrana v H(G) \H(K)

ostatnı́ hrany grafu G

Minimálnı́ 1-strom,
prvnı́ penalizace:
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Upravené ohodnocenı́ hran,
minimálnı́ 1-strom,
druhá penalizace:
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Upravené ohodnocenı́ hran,
minimálnı́ 1-strom:
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Minimálnı́ 1-strom je ted’ hamiltonovskou kružnicı́, a tedy je hamiltonovskou kružnicı́
s minimálnı́m ohodnocenı́m, tj. řešenı́m úlohy obchodnı́ho cestujı́cı́ho v G.
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